30 TYMNAZIO ©HBQN OMPBa: XX - XX - XXXX
YXOA. ETOX: xxxX - XXXX

TAEH I
Oépata ypamtwv anoAvtnpinv e§eTtadoewy
meptd8ov Malov - Iovviov xxxx
Mabnua : MAOHMATIKA

Ewonyntis : TANOYSAKHE SQTHPIOS

OEMATA - OEQPIAY

©EMA 10
A. TI6te pa .lodTa ovopaleTe TV TOTNTQ; (2w)
B. Na ovpmAnpwoete kat va amodei&ete Ty TautotNTa: (00— B)3 =iiitiisseeieeereeens (2,61)

I. Na xapaktnploeTe TIG TPOTACELS TTOU KOAOUVOOUVV YPAPOVTAG OTNV KOAAQ 60§ SITTAQ 6TO VP&
IOV avTLoTol el o€ kKABe MpoTAon TN A£dn ZwoTto, av 1 TpdTAoT Elval cwotn, 1) AdBog av
TpdTaon ival AavOaopévn. (2p)
(a-PB)>=a*-2af + 2

(x +y)3=x3+ 3x%y +3xy? + y3

(-a- B)?=oa?-2ap + 2

¥+ w).(w-y)=y*-w?

o = ™ g

@EMA 20

A. Na ava@Epete T KPLTNPLX LOOTNTAS TV 0pHoyOVIDY TPLYOV®V. (2,6w)

B. Na Statumwoete To KpLtiplo lodtnTag facn tov omoiov eival ioa Ta mapakatw 1 kot 2 {evyn

TPLYWVWV. (2p)
B r E Z B r E Z

I Na emAg€ete TNV owot amdvinon, wote Ta tpiywva ABIT kat AEZ tou mapakdtw oxnUatog TTou

éxouvv: AB=ZE kot B=7Z vaeivat ioa. (2p)

No SLatuTtwoeTe To KPLTNPLo LoOTNTAS Bdom Tov omolov elvat oo T Tplywva avta
A A Z
B r E

o. AT=AE pB. I'=A y. A=E 5. A=A




OEMATA - AYKHYEQON
OEMA 10

AlvovTal oL TAPACTACELG:
A=(x-2)3-3x(5-x)-x+20
B=(3x-2).3x+2) - (3x-2).7-7.(x-1)2

a. Na kavete TIg Tpagels kat va Seiete OTL:

A=x3-3x2-4x+12 xau B=2x2-7x+3 (2,7w)
B. Na Bpeite to E.K.IT kat tov M.K.A Twv Tapactaoewv A kat B. 2w
y. Na AVoete v e§lowon: A-B=x3+7 (2w
@EMA 20
A. Na AVoete 10 cvoTnUO (3,7w)

3x—y 2y-—1 3
3 5
5x — 3y 3 y—1

4 2

B. Ta SumAdola xpipata tov F'idvvn kat ta tpimAdoia xpnpata g Evyeviag elvat cuvoiika 190<€.
7
Av giyav amd 20€ meplooodTEPA 0 KaBEVaG, TOTE Ta xprjpata Tov 'iavvn Ba rtav ta S TV XA HATWV

™¢ Evyeviag. Na Bpeite mooa xprijpata €xel o I'idvvn kat méoa xpnpata €xetn Evyevia.  (3p)

OEMA 30

Zto SimAavo oxnua to tptywvo ABT eival tloookeAeg pe AB = AT.
X1t Baon BI' maipvoupe ta ioa tunpata BA =TE.

Na amodeiete oTU:

a. Ta tpiywva ABA kat AET givat ioa. (2,7

B. Av EZLAB kat AHLAT, va 8ei&ete 0ti AH = EZ. (2p)

Y. Na @épetat v AK kat va Sei€ete 6Tl elvat Siyotdpog (2p)
™G ywviag A.

* Na amavtnoste o€ éva Béua Bswpilag kot og U0 BEpata acknoswy *

KaAn emituyio !!

O AIEYOYNTHZ O EIZHTHTHZ



